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datum: 8 juni 2018

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Gemeenschapsonderwijs  -  Verkoop van fietsen

Het Gemeenschapsonderwijs (GO!) is blijkbaar fietsverkoper geworden. In een folder met 
als titel ‘Ook een nieuwe fiets nodig? - Laat er geen gras over groeien’ biedt het Gentse 
GO! zes fietsmodellen aan voor verkoop: stads-, bak-, plooi- en elektrische fietsen. Het 
GO! gaat er prat op “degelijke, stijlvolle fietsen aan te bieden aan de laagste prijs op de 
markt”. Er is zelfs een heuse website voor ontworpen: http://www.govelo.gent. 

Het lijkt me echter geen kerntaak van een scholengroep te zijn om fietsen te verkopen 
en de reguliere fietswinkels te beconcurreren. 

1. Op wiens initiatief verkoopt het GO! fietsen? 

2. Betreft het enkel een lokaal Gents initiatief of gebeurt dit ook in andere delen van 
Vlaanderen? Waar eventueel nog? 

3. Werd hiervoor toestemming gevraagd aan de minister?

4. a) Op welke wijze wordt dit georganiseerd?

b) Heeft het GO! zelf fietsen ingekocht die het dan verkoopt (zo ja, hoeveel en van 
wie?) of is de eigenlijke verkoper een private firma (zo ja, welke firma)?

c) Werd hiervoor een aanbestedingsprocedure georganiseerd? Welke procedure?

d) Het GO! stelt dat het hiermee geen winst maakt. 

Kan dit worden toegelicht? Welke inkomsten/uitgaven heeft het GO! in verband 
met deze verkoop?

5. Mag het GO! Wel fietsen verkopen? Is het volgens de minister de taak van het GO! 
om fietsen te verkopen? 

6. Wordt op deze manier aan private fietsverkopers geen oneerlijke concurrentie 
aangedaan? Waarom wel/niet? 

7. Welke initiatieven heeft de minister ter zake desgevallend genomen of zal zij nog 
nemen? 

http://www.govelo.gent/


HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 438 van 8 juni 2018
van ORTWIN DEPOORTERE

Het GO! onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap wil zijn steentje bijdragen wat betreft 
milieuverantwoorde consumptie. Binnen de visie en strategie van Scholengroep Gent 
rond duurzaamheid neemt duurzame mobiliteit een prominente plaats in. Vandaar dit 
initiatief.

1. Het betreft een initiatief van Scholengroep Gent.

2. Er zijn ons geen andere gelijkaardige initiatieven bekend.

3. Er werd hiervoor geen toestemming gevraagd. Het Gemeenschapsonderwijs is een 
Vlaamse Openbare instelling met rechtspersoonlijkheid en staat niet onder het 
hiërarchisch gezag van de minister.

4. a) Er is geen sprake van een verkoop van fietsen door het GO!. De verkoop gebeurt 
rechtstreeks door de firma. Er worden enkel stickers van het GO! aangebracht om 
de scholengroep te promoten, wat niet verboden is.

b) De eigenlijke verkoper is een private firma. Het betreft de firma Bizbike.

c) Er werd hiervoor een onderhandse raadpleging gedaan bij een aantal 
fietsenverkopers.

d) Zoals ook reeds gesteld op de website www.govelo.gent maakt Scholengroep Gent 
met dit initiatief geen winst. Alles verloopt rechtstreeks met de firma Bizbike: de 
aankoop, de facturatie, de dienst na verkoop. Er worden door het GO! geen 
verplichtingen aangegaan met de firma (geen minimumafname).

5. Zoals reeds gesteld verkoopt het GO! geen fietsen.

6. De scholengroep heeft geen enkele klacht van private fietsenverkopers ontvangen.

7. Gelet op de voorgaande antwoorden, zal ik geen initiatief ter zake nemen.

http://www.govelo.gent

